Повідомлення про початок процедури та врахування пропозицій громадськості у проекті «Детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області»
       Повідомлення про початок процедури розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті «Детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області».
1.Інформація про мету, склад та зміст містобудівної документації.

      Метою Детального плану є - розробка детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області.
   Детальний план  містить графічні і текстові матеріали. Їх склад відповідає Державним вимогам та нормам.
Відповідно до детального плану, територія, яка планується для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області, загальною площею 0,8000га. Розглянута територія розміщена в межах населеного пункту м. Люботин. Земельна ділянка, що зазначена детальним планом території, під будівництво комплексу водозабірних споруд та насосної станції  розташована у житловому кварталі міста по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А.  
Розглянута територія межує:

- з півночі – території житлової садибної забудови, що  сформовані на кінці ХХ ст.; сформована територія базової станції мобільного зв’язку (кад. номер 6311200000:31:017:0017);

- з півдня та сходу – вулично-дорожня мережа (вул. Фісака, вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А.)
- зі сходу – вільна від забудови територія міської ради (пасовища).  
      Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» детальний план території  уточнює положення Генерального плану м. Люботин, та визначає планувальну організацію та розвиток території.
      Детальний план території розроблено з метою вирішення деяких питань:
- уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови, тощо;
- формування принципів планувальної організації забудови;
- функціональне призначення, режим та параметри забудови, розподіл територій згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами;
- містобудівні умови та обмеження за відсутності плану зонування території;
- доцільність, обсяги, послідовність використання території;
- черговість та обсяги інженерної підготовки території;
- систему інженерних мереж;
- порядок організації транспортного і пішохідного руху.
2.Основні техніко – економічні показники.
1.   Площа розглянутої території  в межах детального плану   - 0,8000га.
  2.  Характеристика будівель: територія вільна від забудови.

 Сучасний стан використання території кварталу відображено на кресленнях.

   3. Об’єкти культурної спадщини: на розглянутій  земельній ділянці відсутні пам’ятники та об’єкти історії, археології  та монументального мистецтва, що взяті під охорону держави. 
   4. Об’єкти природно – заповідного фонду. В зоні впливу об’єктів, передбачених даним ДПТ відсутні об’єкти природно – заповідного фонду, як існуючі, так і перспективні.

   5.  Інженерне обладнання.

На розглянутій території розташовані наступні інженерні мережі:
- електромережа  10кВ – охоронна зона 10м з обох боків;

- тепломережі - охоронна зона згідно ДБН В.2.5-39.

       Вздовж проектної території в межах червоних ліній вулиці Гвардії - генерала Гавенка Л.А., проходять наступні мережі:

- електромережа  0,4кВ – охоронна зона 2м з обох боків;

- мережа господарсько-питного водопроводу - охоронна зона 5м з обох боків;

- газова мережа високого тиску -  охоронна зона 7м з обох боків.

    6. Транспорт.
Об’єкт будівництва знаходиться поза зоною транспортних коридорів регіонального або національного значення.

   7.   Планувальні обмеження.
Територія проектування вільна від забудови, але має певні планувальні обмеження: інженерні мережі (лінії електромереж), поодинокі деревні зелені насадження. Проведеним аналізом існуючого стану природного та урбанізованого середовища в цілому не виявлено інших обмежень для реалізації запланованої на даній території містобудівної діяльності.
В цілому, територія, яка розглядається має вигідне містобудівне розміщення в структурі міста, а саме відсутність об’єктів та територій що заборонено до розташовування в зонах санітарної охорони (ЗСО) забору води для централізованого водопостачання населення, можливість організації першого поясу (суворого режиму) ЗСО; сформована вулично – дорожня мережа; достатня інженерна інфраструктура.
3. Відомості про замовника, розробника проекту детального плату та підстави його розроблення.

          Замовник – виконавчий комітет Люботинської міської ради Харківської області                                (м. Люботин, вул. Слобожанська № 26).

         Розробник – проектна організація ПП «ГРАДПЛАНПРОЕКТ» (62416, Харківська обл., Харківський район, сел. Пісочин, вул. Крупської №15а, кім. 416).
        Підстава розроблення – рішення LXXVI сесії VIІ скликання Люботинської міської ради від                26 листопада 2019 року № 504 «Про розробку Детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в            м. Люботині Харківської області» та відповідно до Державних вимог, наданих Департаментом містобудування та архітектури Харківської облдержадміністрації (лист №01-02/444-2/659 від 17.03.2020р.), для забезпечення виконання та додержання положень і рекомендацій Схеми планування Харківської області, затвердженої рішенням ІІІ сесії VІ скликання Харківської обласної ради від 23.12.2010 року №30- VІ.
4. Інформація про місце і строки ознайомлення з проектом детального плану.

         Місце для ознайомлення з проектом детального плану - приміщення виконавчого комітету Люботинської міської ради за адресую: м. Люботин, вул. Слобожанська, 26 (1-й поверх,  інформаційний стенд), а також на офіційному сайті Люботинської міської ради: httpHYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/"://HYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/"wwwHYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/".HYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/"lubotinHYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/".kharkov.HYPERLINK "http://www.lubotin.kharkov.ua/"ua.  Строк ознайомлення – 30 календарних днів.  

5. Інформація про посадову особу органу місцевого самоврядування, відповідальну за організацію розгляду пропозицій.


         Відповідальний за організацію розгляду пропозиції – головний спеціаліст відділу з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю виконавчого комітету Люботинської міської ради  Манченко Т.В.
6. Відомості про строк подання і строк завершення розгляду пропозицій.


         Подання та прийом пропозицій здійснюється з 30.04.2020р. по 26.05.2020р. 
за адресою: м. Люботин, вул. Слобожанська, 26, 1-й поверх, каб. № 18 (відділ з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю).

7.Пропозиції до проектів містобудівної документації мають право подавати: 
         1) повнолітні дієздатні фізичні особи, які проживають на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні; 
         2) юридичні особи, об'єкти нерухомого майна яких розташовані на території, щодо якої розроблено відповідний проект містобудівної документації на місцевому рівні; 
         3) власники та користувачі земельних ділянок, розташованих на території, щодо якої розроблено проект містобудівної документації, та на суміжних з нею територіях; 
         4) представники органів самоорганізації населення, діяльність яких поширюється на відповідну територію; 
         5) народні депутати України, депутати відповідних місцевих рад. 
Пропозиції, подані особами, не визначеними пунктом 7 цього Порядку, або подані після встановленого у даному повідомленні строку, залишаються без розгляду. 
Відповідно до ч. 6 ст. 21 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності"                          ( 3038-17 ) пропозиції подаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

8. Інформація стосовно запланованих  інформаційних заходів.

- Експонування проекту «Детального плану території для будівництва комплексу водозабірних споруд та насосної станції по вул. Гвардії - генерала Гавенка Л.А., в м. Люботині Харківської області» буде здійснюватися в приміщенні виконавчого комітету Люботинської міської ради за адресою: м. Люботин, вул. Слобожанська, 26 (1-й поверх,  інформаційний стенд).
- Видання інформаційних листівок.

Начальник відділу з питань

містобудування, архітектури та 
держархбудконтролю виконавчого

комітету Люботинської міської ради                                                        Сергій  КРАВЧЕНКО 
