ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Люботинської міської ради до Харківської обласної державної адміністрації, Харківської обласної ради
щодо пам’ятки національного значення - Палацу князів Святополк-Мирських
у м. Люботині

       У місті Люботині склалася катастрофічна ситуація з унікальною пам’яткою національного значення – палацом князів Святополк-Мирських (охоронний № 200030/2-н у Державному реєстрі нерухомих пам’яток України), власником якого є  Харківська обласна рада, яка   у 2008 році продала, відповідно до Договору № 09-к купівлі - продажу цілісного майнового комплексу  від 25.02.2008 р., частину палацу АТ «Колос». Новий власник, скориставшись своїм правом на цю частину,  розібрав її на будівельні матеріали. 
        Нині палац не охороняється, руйнується невідомими, знятий дах, протікає стеля, зриваються дошки та залишки паркету з підлоги, вибиті вікна, були випадки підпалу будівлі тощо. Все це приводить до жахливих руйнувань тієї частини палацу, власником якої є Харківська обласна рада, яка, незважаючи на те, що пам’ятка має статус національної, що саме власник повинен відповідати за те, що не виконує належний контроль за використанням, збереженням пам’ятки, протягом багатьох років не здійснює жодних дій для її збереження. Охоронний договір та супутні йому документи на пам’ ятку відсутні.
Зважаючи на вищевикладене, пропонуємо Харківській обласній раді виправити становище з пам’яткою національного значення – Палацом князів Святополк-Мирських, подавши, згідно з Порядком відбору проєктів робіт з реставрації, консервації, ремонту на пам’ятках культурної спадщини, які будуть реалізовані в рамках програми «Велике будівництво», затвердженого постановою КМУ від 09 грудня 2020 р. № 1214, відповідну заявку.  
       Наголошуємо, якщо нині не провести хоча б консервацію вищезазначеної пам’ ятки
для  збереження її автентичності та захисту від подальших руйнувань, то в подальшому відновити її вже не буде можливим.
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