Звіт про роботу у 2021 році
депутата Люботинської міської ради VІIІ скликання
Мінко Тетяни Володимирівни
за період з 01січня 2021 року по 01 листопада 2021 року
 
Я, Мінко Тетяна Володимирівна, 28.06.1986 року народження, працюю  в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Люботинської міської ради Харківської області, 30.10.2020 року була обраною депутатом до Люботинської міської ради по виборчому округу №1.
       В своїй роботі  керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Люботинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Одним із пріоритетів в роботі депутата, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. Відповідно, за звітний період взяла участь у роботі 14 засідань постійної комісії, на 2-х була відсутня з поважних причин та 13 сесійних засіданнях, 3 не відвідала за станом здоров’я.
Постійно підтримую зв'язок з виборцями, територіальною громадою, трудовими колективами і громадськими організаціями, інформую виборців про роботу місцевої ради та її органів, про виконання планів і програм економічного і соціального розвитку. Виконую доручення виборців.
Є членом фракції «Опозиційна платформа – За життя», членом постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та питань охорони здоров’я та соціального захисту населення.
     Протягом року мною були проведені особисті прийоми громадян:
· проведено особистих прийомів – 9.
· кількість відвідувачів, які побували на прийомах – 73.
· кількість отриманих від виборців звернень – 4;
· кількість надісланих мною звернень - 2.
     Прийом громадян здійснюю за адресою: с-ще Барчани, вул. Джерельна, буд. 5, кожної другої суботи місяця, або можна звертатися за телефоном: 066-190-60-41.
Більшість звернень громадян стосуються покращення благоустрою території,  виділення матеріальної допомоги на лікування, покращення надання соціальних послуг дітям з інвалідністю та особам похилого віку, призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог,  вивезення ТПВ та інше.  
Брала участь у проведенні громадських зборів по створенню квартальних комітетів на території колишньої Манченківської селищної ради, зустрічі квартальних комітетів по роз’ясненню Закону України «Про старосту» та утворення старостинського округу.
Приймала участь в організації святкових заходів до Дня селища Манченки.
Прийняла участь в організації заходів до Дня людини похилого віку.
	За погодженням із ДП «Дороги Харківщини», разом із мешканцями громади було проведено вирубку само засіяної порослі на узбіччі автомобільної дороги загального користування місцевого значення С212509 під’їзд до селища Барчани та села Караван.
Співпрацюю з головами квартальних комітетів, виконавчим комітетом, відділами та управліннями міської ради за для вирішення болючих питань своїх виборців. 
Вдячна за підтримку та сподіваюся на взаєморозуміння та подальшу плідну співпрацю для покращення життя у громаді.
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