                                      Звіт 
         Депутата Люботинської міської ради по виборчому округу №3 за 2021р
                          Іщенко Ольги Володимирівни.
Мої повноваження ,як депутата Люботинської міської ради. 
У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» представляю свій звіт як депутат Люботинської міської ради VIII скликання за 2021 р.
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України , Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» регламентом ради та іншими нормативними – правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевої ради.

Являюсь членом постійної комісії з питань планування, фінансів , бюджету, соціально – економічного розвитку та розвитку підприємництва.

Як депутат постійно беру участь у роботі сесій Люботинської міської ради.

За 2021 рік мною проведено 12 депутатських прийомів громадян під час яких я керувалась Конституцією України ,Законом України «Про звернення громадян», Указом президента України «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування», порядком організації прийому громадян та іншими нормативно -правовими актами. Під час проведених прийомів, громадяни звертались з питанням проведення ремонту дорожнього покриття, облаштування платформи для зупинок електричок, питання прибирання стихійних звалищ.
Приймаю участь в обговоренні питань ,які виносяться на сесію -керуюсь особистим досвідом, знаннями юридичних норм, здоровим глуздом і бажанням виборців, дотримуюсь  нормативами законів України.  

Проводжу роз‘яснювальну роботу щодо тих питань , які розглядались на сесіях протягом року , працюю над вирішенням актуальних питань виборців. 
Веду постійну роз’яснювальну роботу щодо централізованого вивозу сміття та необхідність укладання договорів на вивіз сміття.
Проводжу особистий прийом громадян . На сесіях завжди відстоюю інтереси жителів Люботинської громади . 
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями (людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості, належності до тієї чи іншої партії або об’єднання). Забезпечення своєчасного ,обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян.
 З повагою                                        Ольга ІЩЕНКО
