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Основною формою роботи виконавчого комітету міської ради є його засідання. 
Робота виконкому проводиться на підставі Орієнтовних планів, які є одним із основних інструментів організаційного забезпечення виконавчими органами міської ради реалізації завдань економічного та соціального розвитку міста, та проведення роботи з підготовки проєктів регуляторних актів. 
Регламентом роботи виконкому передбачається одне засідання виконавчого комітету на місяць, яке проводиться у 2-й вівторок кожного місяця, а в разі необхідності проводяться позачергові засідання. 
Усі рішення виконавчого комітету приймаються відповідно до власних та делегованих повноважень, визначених Законом України  «Про місцеве самоврядування в Україні».
Підготовка проєктів рішень і засідань виконкому здійснюється згідно з Регламентом виконавчих органів Люботинської міської ради, затвердженого рішенням виконкому від 08 червня 2021 року № 111, зі змінами та доповненнями.
При підготовці рішень виконкому та їх оприлюдненні вживаються заходи щодо забезпечення реалізації вимог Законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про захист персональних даних» .
Протягом звітного періоду відбулося 20 засідань виконкому, на яких прийнято 262  рішень, у т.ч.: - рішень, що стосуються основної діяльності виконкому – 220;   
                     - рішень, прийнятих за заявами громадян  – 42.
На засіданнях виконкому вирішувалися питання щодо забезпечення діяльності виконкому, управління комунальним господарством, покращення благоустрою, будівництва й ремонту, також затверджувалися фінансові плани підприємств комунальної форми власності та розглядалися звіти про їх виконання; встановлювалися та коригувалися тарифи; приймалися рішення з соціального захисту громадян, розвитку фізичної культури та спорту у місті, організації роботи з дітьми та молоддю, взяття громадян на квартирний облік, питання захисту прав дітей та інші питання. 
Прийняті рішення перебували на контролі у міського голови, його заступників, керуючої справами виконкому та керівників структурних підрозділів.

Відповідно до встановлених термінів продовжується робота по виконанню рішень  виконкому:
· від 10.08.2021 р. № 156 «Про затвердження змiненого фiнансового плану Комунальному некомерцiйному пiдприємству "Центр первинної медико-санiтарної допомоги " Люботинської міської ради Харківської області» на 2021 piк;
· від 14.09.2021 р. № 175 «Про затвердження змiненого фiнансового плану Комунальному некомерцiйному пiдприємству "Люботинська мicькa лiкарня" Люботинської мiської ради Харкiвської областi» на 2021 piк;
· від 09.11.2021 р. № 215 «Про затвердження фінансового плану КП «Люботинське  АПБ » Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 216 «Про затвердження фінансового плану КП «Люботинське БТІ » Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 217 «Про затвердження фінансового плану ВККУ Люботинської міської  ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 218 «Про затвердження фінансового плану ВУКГ Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 219 «Про затвердження фінансового плану Люботинського КЖРЕП  Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 220 «Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Люботинська міська лікарня» Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 09.11.2021 р. № 221 «Про затвердження фінансового плану Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Люботинської міської ради Харківської області на 2022 рік»;
· від 14.12.2021 р. № 239 «Про проведення приписки до призовної дільниці Харківського ОР ТЦК та СП громадян 2005 року народження».

Зазначені рішення будуть залишені на контролі до їх остаточного виконання.
Рішення виконкому вiд 10 серпня 2021p. № 166 «Про надання службового жилого приміщення громадянину за адресою: м. Люботин» відмінено. 

Здійснені підготовчі роботи до впорядкування протоколів засідань виконавчого комітету за 2021 рік (підготовлено до впорядкування 20 справ).
Створена електронна база рішень виконавчого комітету та протоколів засідань виконкому за 2021 рік (по 20 засіданням  виконкому).
Здійснюється розміщення записів засідань виконкому на офіційному сайті Ради та на офіційній сторінці Ради у мережі Youtube».

 

   Керуюча справами виконкому                                                                 Лідія КУДЕНКО 


