Звіт про роботу у 2022 році
депутата Люботинської міської ради VІIІ скликання
Рябовола Олександра Борисовича

До складу Люботинської міської ради VІIІ скликання був обраний депутатом 30.10.2020 року по виборчому округу №1 та є членом постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони природи. 
У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Люботинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. За минулий рік мною відвідано12 пленарних засідань, 1 пропущено з поважних причин. 
За звітний період та в період воєнної агресії російської федерації приймав участь в територіальній обороні м. Люботин з лютого по червень (командир 4-го відділення 1-го блокпосту). Протягом усього військового часу приймаю участь в забезпеченні територіальної оборони та посильно допомагаю Збройним Силам України. 
	Приймав активну участь у організації та підвозі гуманітарної допомоги від МК «М’ясний»,  благодійного фонду «Турбота Харків» та від зарубіжних БО (Норвегія, Польща).
[bookmark: _GoBack]	За підтримки ТОВ «УКРСПЕЦСПИРТ»	було проведено підсипку б/в щебенем дорогу від повороту з траси Харків – Київ до селища Караван, часткова підсипка вул. Петропавлівська, вул. Горького (дитячий майданчик), пров. Джерельний, в с-щіБарчани, вул. Берегова, вул. С. Шумицького в с-щі Караван. У зимовий час здійснювалось розчищення від снігу та посипка піщаною сумішшю дороги від селища Караван до виїзду на трасу Харків –Київ. 
	По с. Караван (за підтримки ТОВ «УКРСПЕЦСПИРТ») сприяв ремонту пориву водогону, видалення сухих аварійних дерев, проводилися координаційні дії по вевезенню ТПВ.
	Протягом усього звітного періоду активно співпрацюв з організаціями, підприємствами, установами, головами ОСН, виконавчим комітетом, відділами та управліннями міської ради за для вирішення питань виборців в межах своїх повноважень за для покращення життя мешканців.
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