Звіт про роботу у 2022 році
депутата Люботинської міської ради VІIІ скликання
Мінко Тетяни Володимирівни

До складу Люботинської міської ради VІIІ скликання я була обрана депутатом 30.10.2020 року по виборчому округу №1 та є членом постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. 
З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Люботинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії. Так, під час виконання депутатських обов’язків мною відвідано всі засідання та підтримано рішення, важливі для розвитку та покращення життя територіальної громади.
       Постійно підтримую зв'язок з виборцями, територіальною громадою, громадськими організаціями, інформую виборців про роботу місцевої ради та її органів. Виконую доручення виборців.
     Протягом року мною були проведені особисті прийоми громадян:
· проведено особистих прийомів – 3;
· кількість відвідувачів, які побували на прийомах – 17;
· кількість отриманих від виборців письмових звернень – 3;
· кількість отриманих від виборців усних звернень – 114;
· кількість надісланих мною звернень - 2.
     Прийом громадян здійснюю за адресою: с-ще Барчани, вул. Джерельна, буд. 5, кожної другої суботи місяця або можна звертатися за телефоном: 066-190-60-41.
Звернення громадян стосуються покращення благоустрою населених пунктів та місць поховання, виділення матеріальної допомоги на лікування, отримання гуманітарної допомоги, призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог, отримання інформації щодо діяльності структурних підрозділів Люботинської міської ради.  
Брала участь у проведенні громадських зборів по перевиборах голови ОСН «Спортивний».
	Співпрацюю з головами квартальних комітетів, виконавчим комітетом, відділами та управліннями міської ради за для вирішення гострих питань виборців в умовах воєнного часу. Протягом року співпрацювала з головами органів самоорганізації населення, волонтерами з питань забезпечення мешканців громади гуманітарною допомогою, засобами гігієни та одягом.  
Не зважаючи на закріплений виборчий округ, працюю з усіма мешканцями нашої територіальної громади та готова допомагати кожному в міру своїх можливостей.
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