
Річний звіт
депутата Люботинської міської ради VIII скликання
  Гречко Володимира Івановича   за період з 01 січня 2023 р. по 31.12.2023р.

Загальна інформація:
· місце роботи : Люботинська міська рада Харківської області
· посада : секретар ради
· контактний телефон: 050-402-53-19
· член депутатської групи «Відновлення України»
     
     У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Люботинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
     За звітний період був присутній на 17 пленарних засіданнях, 5 з яких – позачергові. Було прийнято 456 рішень, які життєво необхідні для громади. Відповідно до внесених змін в Регламент Люботинської міської ради VIII скликання від 12 квітня 2022 року № 175, було прийнято рішення проводити сесії у режимі відеоконференції).
     Проводив особисті прийоми громадян, які звертаються до мене майже кожного дня, за адресою : вул. Слобожанська, 26 каб. 31. Також громадяни звертаються за місцем проживання: м. Люботин, вул. Дунаєвського,3 та в телефонному режимі.
     Основні питання, щодо яких були звернення стосуються:
· отримання гуманітарної допомоги
· підсипка або капітальний ремонт доріг
· допомога при похованні
· отримання або відмова від надання житлових субсидій 
· виплата пенсій та виплата допомоги ВПО та з інших особистих пиатань.


       Особисто займаюсь організацією поховань загиблих воїнів внаслідок збройної агресії російської федерації. Надавав допомогу ЗСУ, в тому числі й фінансову підримку.





31.01.2023 рік                                                                                             Володимир ГРЕЧКО
