Звіт про роботу у 2023 році
депутата Люботинської міської ради VІIІ скликання
Мінко Тетяни Володимирівни

До складу Люботинської міської ради VІIІ скликання я була обрана депутатом 30.10.2020 року по виборчому округу №1 та є членом постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. з 03.01.2021 року працюю на посаді директора в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Люботинської міської ради.
У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Люботинської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях ради та роботу в постійній комісії. Так протягом 2023 року приймала участь у 15 засіданнях сесії, підтримала понад 400 рішень, які важливі для розвитку територіальної громади та обороноздатності країни. Була присутня на 4 засіданнях комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту та з питань охорони здоровя та соціального захисту населення. 
       Постійно підтримую зв'язок з виборцями, територіальною громадою, громадськими  та волонтерськими організаціями, інформую виборців про роботу місцевої ради та її органів. Виконую доручення виборців.
     Протягом року мною були проведені особисті прийоми громадян:
· проведено особистих прийомів – 6;
· кількість відвідувачів, які побували на прийомах – 69;
· кількість отриманих від виборців письмових звернень – 4;
· кількість отриманих від виборців усних звернень – 92;
· кількість надісланих мною звернень – 6 
     Прийом громадян здійснюю за адресою: с-ще Барчани, вул. Джерельна, буд. 5, кожної другої суботи місяця або можна звертатися за телефоном: 066-190-60-41.
Протягом звітного року громадяни зверталися з питань, що стосуються покращення благоустрою населених пунктів та місць поховання, проведення поточних ремонті доріг комунального значення, виділення матеріальної допомоги на лікування (Люботинська міська ради та Харківська обласна рада), отримання гуманітарної допомоги, призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог, отримання інформації щодо діяльності структурних підрозділів міської ради.  
Брала участь у проведенні громадського обговорення щодо перейменування топонімів в селищі Барчани, а саме вул. Горького з прилеглими провулками, в’їздами та тупіками.
Мною були направлені звернення до голови та заступника Люботинської міської територіальної громади з приводу грейдерування та підсипки вулиць Манченківського старостинського округу, кронування аварійних дерев, здійснення поховань та надання ритуальних послуг ВУКГ ЛМР ХО.
Направлено звернення до  ДП «Дороги Харківщини»  з приводу вирубки порослі  та поточного ремонту асфальтного покриття на ділянці дороги від траси Харків-Київ до залізничного переїзду в районі селища Барчани. 
	Співпрацюю з головами квартальних комітетів, виконавчим комітетом, відділами та управліннями міської ради за для вирішення гострих питань виборців в умовах воєнного часу. 
Співпрацюю з волонтерськими організаціями по забезпеченню підрозділів Збройних Сил України засобів маскування, одягу та продуктів харчування.
Не зважаючи на закріплений виборчий округ, працюю з усіма мешканцями нашої територіальної громади та готова допомагати кожному в міру своїх можливостей.
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