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ПОЛОЖЕННЯ
про відділ місцевого економічного розвитку виконавчого комітету
Люботинської міської ради

1. Відділ місцевого економічного розвитку (далі – Відділ МЕР) утворюється міською радою, є виконавчим органом міської ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
2. Відділ МЕР є структурним підрозділом виконавчого комітету Люботинської міської ради, підзвітний та підконтрольний міській раді, виконавчому комітету, міському голові, Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації, департаментам та управлінням Харківської облдержадміністрації, іншим територіальним органам влади з питань реалізації єдиної державної політики економічного розвитку, реалізації державної політики у галузях транспорту, державної політики у сфері праці, зайнятості населення, соціально-трудових відносин та здійснення зовнішніх відносин.
3. Відділ МЕР у своїй діяльності керується Конституцією України та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства економіки України, Міністерства інфраструктури України, Міністерства закордонних справ України,  іншими нормативно – правовими актами, розпорядженнями голови (начальника) Харківської обласної державної (військової) адміністрації, рішеннями Харківської обласної ради, рішеннями Люботинської міської ради та виконавчого комітету Люботинської міської ради, розпорядженнями Люботинського міського голови, Регламентом виконавчих органів Люботинської міської ради, а також цим Положенням.

4. Основними завданнями відділу МЕР є участь у забезпеченні: 
· реалізації державної політики у економічному і соціальному розвитку міста; 
· реалізації державної цінової(тарифної) політики;

· реалізації державної політики у сфері інвестиційної діяльності;

· реалізації державної політики з питань розвитку підприємництва, державної регуляторної політики, ліцензування;

· реалізації державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг;
· реалізації державної політики у сфері зовнішніх відносин;
· реалізації державної політики у сфері розвитку економічної конкуренції та обмеження монополізму;
· реалізації державної політики у сфері праці, зайнятості населення, трудової міграції, трудових відносин, соціального діалогу;

· організації та вдосконаленні пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування Люботинської міської територіальної громади, підвищенні якості надання послуг транспорту; 
· реалізації повноважень органів місцевого самоврядування щодо захисту прав споживачів.
5. Відповідно до покладених завдань, відділ МЕР забезпечує:

· виконання Конституції та законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства економіки України, Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України, Міністерства закордонних справ України, розпоряджень голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації, рішень обласної ради, розпоряджень міського голови, рішень міськвиконкому та міської ради, здійснює контроль за їх реалізацією;

· надання адміністративних послуг, згідно переліку затвердженим рішенням виконкому, відповідно до компетенції відділу;
· захист прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб, у межах своїх повноважень;

· аналіз стану і тенденцій економічного та соціального розвитку громади, участь у визначенні його пріоритетів, формуванні напрямків інвестиційної політики та підготовку міському голові та Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації пропозицій, спрямованих на забезпечення сталого розвитку і детінізації економіки громади;
· розроблення проєкту стратегії розвитку громади, проєкту програми соціального та економічного розвитку громади, координацію реалізації стратегії розвитку та програми, підготовку звітів про їх виконання;

· участь у розробленні проєктів прогнозів економічного і соціального розвитку  громади на середньо - та короткостроковий період і програм економічного та соціального розвитку громади, інших цільових програм;
· розроблення та подачу до Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації пропозицій до проєкту програм економічного та соціального розвитку Харківської області, виконання завдань, визначених програмами, на території громади;
· контроль за виконанням показників програм економічного та соціального розвитку громади;
· моніторинг показників розвитку громади і їх виконання;

· сприяння розвитку на території громади конкуренції, підвищенню ефективності функціонування об’єктів ринкової інфраструктури;

· реалізацію державної політики у сфері здійснення операцій з металобрухтом, в межах своїх повноважень;

· здійснення, відповідно до законодавства, контролю за дотриманням цін і тарифів;

· здійснення організаційно-методичного керівництва, координування та забезпечення діяльності структурних підрозділів міськвиконкому з питань розроблення прогнозів економічного і соціального розвитку громади на середньостроковий період і програм економічного та соціального розвитку громади на короткостроковий період, забезпечення взаємодії з ними під час розроблення місцевих програм, а також під час розв’язання інших проблем комплексного розвитку громади;
· проводить моніторинг впливу на економіку цінової (тарифної) політики на ринку товарів і послуг, аналізує стан ціноутворення у відповідних сферах цінового (тарифного) регулювання, його вплив на економічний та соціальний розвиток громади;
· участь у розробленні пропозицій щодо забезпечення сприятливих умов діяльності підприємств торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування;
· організацію проведення та участь підприємств і організацій громади у презентаційних виставково-ярмаркових заходах, внесених, згідно з повноваженнями, до Програми економічного і соціального розвитку області;
· аналіз стану і участь у розробленні пропозицій щодо розвитку споживчого ринку, ринку послуг та формування їх інфраструктури, поліпшення організації та якості обслуговування населення підприємствами торгівлі, громадського харчування і побуту; сприяння розвитку фірмової торговельної мережі та мережі підприємств побуту;
· аналіз балансу попиту та пропозицій на споживчому ринку, сприяння насиченню підприємств торгівлі товарами та продукцією місцевих виробників, аналіз цінової ситуації на споживчому ринку громади та вживання заходів, у межах повноважень, щодо недопущення необґрунтованого зростання цін на товари і послуги;
· здійснення заходів щодо наповнення бюджету громади у межах компетенції відділу;

· здійснення підготовки відповідних інформаційних матеріалів щодо економічного потенціалу, інвестиційних та інноваційних можливостей громади;

· підготовку пропозицій щодо фінансування об’єктів громади, будівництво яких спрямоване на соціально-економічний розвиток, за рахунок коштів державного та обласного бюджетів;

· участь у роботі щодо залучення інвестицій та кредитних ресурсів на розвиток економічного потенціалу громади;

· внесення пропозиції щодо проєкту місцевого бюджету;
· розробку та організацію реалізації заходів, спрямованих на створення сприятливого інвестиційного клімату в громаді та формування інвестиційно привабливого іміджу громади;
· створення умов для реалізації державної політики щодо регулювання інвестиційної діяльності в громаді;
· розроблення заходів розвитку малого і середнього підприємництва та їх виконання;

· сприяння формуванню інфраструктури підтримки малого і середнього підприємництва;

· співробітництво органів місцевого самоврядування з профспілками та їхніми об’єднаннями, організаціями роботодавців та їхніми об’єднаннями, сприяння розвитку соціального діалогу;
· проведення, в установленому законодавством порядку, повідомної реєстрації колективних договорів, змін і доповнень до них, їх перевірку на відповідність чинному законодавству та зберігання копій;

· проведення моніторингу показників заробітної плати та своєчасності її виплати працівникам підприємств, установ, організацій усіх форм власності, а також фізичних осіб-підприємців;

· проведення моніторингу стану дотримання законодавства про працю, у тому числі у сфері оплати праці в частині своєчасної і не нижче визначеного державою мінімального розміру оплати праці в комунальних підприємствах;

· здійснення аналізу стану заборгованості із заробітної плати на комунальних підприємствах;

· сприяння забезпеченню соціального захисту працівників, зайнятих на роботах зі шкідливими та важкими умовами праці, вживання заходів щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці;

· участь у виконанні територіальної програми зайнятості населення та реалізації заходів щодо поліпшення ситуації на ринку праці в межах доведених в установленому порядку завдань та повноважень; 

· узагальнення основних напрямків політики енергозбереження в громаді та першочергові й перспективні заходи і завдання з підвищення енергоефективності та освоєння практичного потенціалу енергозбереження;
· організацію пасажирських перевезень на автобусних маршрутах Люботинської міської територіальної громади, а саме:
· підготовку відповідних матеріалів на засідання виконавчого комітету щодо автобусних маршрутів загального користування Люботинської міської територіальної громади, розкладу руху, умов конкурсу на перевезення пасажирів автобусними маршрутами загального користування по Люботинській міській територіальній громаді; 
· формування автобусної мережі та проведення конкурсів на визначення перевізників пасажирських перевезень на автобусних маршрутах загального користування Люботинської міської територіальної громади; 

· перевірку розрахунків тарифів на послуги з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування Люботинської міської територіальної громади, поданих для їх встановлення суб’єктами господарювання, підготовку відповідних матеріалів на засідання виконавчого комітету; 

· перевірку розрахунків тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування, постачання), а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення суб’єктами господарювання, підготовку відповідних матеріалів на засідання виконавчого комітету; 

· підготовку самостійно або разом з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету інформаційних та аналітичних матеріалів для подання міському голові;
· розробку проєктів розпоряджень міського голови, у визначених законом випадках - проєктів нормативно-правових актів;

· участь у підготовлені звітів міського голови;
· розгляд, в установленому законодавством порядку, звернень громадян;
· опрацювання запитів і звернень народних депутатів України, депутатів Люботинської міської ради;
· доступ до публічної інформації, розпорядником якої є виконавчий комітет Люботинської міської ради;
· участь у виконанні заходів із мобілізаційної підготовки та мобілізації;
· захист персональних даних, працює з базами персональних даних;
· надання консультативно-методичної допомоги з питань, що належать до компетенції відділу;
· виконання інших функцій, відповідно до покладених на нього завдань;

· виконання окремих доручень керівництва.

6. Відділ МЕР має право:

· одержувати в установленому законодавством порядку від інших структурних підрозділів виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій та їх посадових осіб інформацію, документи та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на нього завдань;

· залучати спеціалістів інших структурних підрозділів виконкому, підприємств, установ і організацій усіх форм власності, об'єднань громадян (за погодженням з їхніми керівниками) для розгляду питань, що належать до його компетенції;
· вносити, в установленому порядку, пропозиції щодо  питань економічного розвитку, внутрішньої та зовнішньої торгівлі, міжнародної діяльності, транспорту і зв’язку, зайнятості населення та охорони праці;

· користуватися в установленому порядку інформаційними базами виконкому, системами зв’язку і комунікацій, мережами соціального зв’язку та іншими технічними засобами;
· скликати в установленому порядку наради з питань, що належать до його компетенції.

7. Відділ МЕР у процесі виконання покладених на нього завдань взаємодіє з іншими   структурними підрозділами виконавчого комітету та міської ради, а також із підприємствами, установами, організаціями та об’єднаннями громадян.

8. Відділ МЕР очолює начальник, який призначається на посаду і звільняється з посади Люботинським міським головою.
На період відсутності начальника його обов’язки виконує головний спеціаліст відділу МЕР.  

9. Начальник відділу МЕР:

· здійснює керівництво діяльністю відділу МЕР, несе персональну відповідальність перед міським головою за виконання покладених на відділ завдань;
· планує роботу відділу МЕР, вносить пропозиції щодо формування планів роботи виконавчого комітету та міської ради.
· вживає заходів щодо вдосконалення організації та підвищення ефективності роботи відділу; 
· звітує перед міським головою про виконання покладених на відділ МЕР завдань;

· може брати участь у засіданнях органів місцевого самоврядування та їх структурних підрозділів;

· вирішує інші повноваження діяльності відділу в межах і порядку, визначених законодавством та цим Положенням.

