                                                                  ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
про проведення громадського обговорення пропозицій щодо перейменування вулиць, провулків, в’їздів та тупиків
Люботинської міської територіальної громади
                                                          22.04.2024 17:00
     Виконавчий комітет Люботинської міської ради Харківської області інформує про початок проведення громадського обговорення пропозицій щодо перейменування вулиць, провулків, в’їздів та тупиків Люботинської міської територіальної громади у формі електронних консультацій та запрошує усіх бажаючих долучитись до обговорення даного питання.
Організатор громадського обговорення: 
     Міський голова Леонід ЛАЗУРЕНКО, Виконавчий комітет Люботинської міської ради Харківської області.
     На виконання Закону України № 3005-ІХ від 21.03.2023 “Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії”, який передбачає деколонізацію топонімів (географічних назв), відповідно  до постанови Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989 “Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій”, згідно розпорядження міського голови Леоніда ЛАЗУРЕНКА від 19.04.2024 № 67  “Про проведення громадського обговорення щодо перейменування вулиць, провулків, в’їздів та тупиків на території Люботинської міської територіальної громади” зазначений перелік вулиць і провулків, в’їздів та тупиків, а також найменування, які пропонується їм присвоїти, визначено за пропозиціями міського голови, комісії з найменування та встановлення пам’ятних знаків.
Перелік вулиць, провулків, в’їздів та тупиків, які пропонуються до перейменування:
      У місті Люботин:
      
1. провулок 8-го Березня-на провулок Руслана Павліка;
Руслан Павлік, 1981 р. н. У перші дні повномасштабного вторгнення російської армії в Україну Руслан пішов добровольцем у лави Збройних Сил і мужньо захищав Україну в 90 окремому батальйоні десантно-штурмових військ. Загинув Павлік Руслан Юрійович, 16 березня 2022 р., у запеклих боях в районі села Кам’янка Ізюмського району Харківської області, мужньо захищаючи рідну землю. Указом Президента України №731/2023 від 3 листопада 2023 року «Про відзначення державними нагородами» за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов'язку, Павлік Руслан Юрійович нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).
2. провулок 50 років Перемоги – на провулок Дмитра Іщенка;
Дмитро Іщенко, 1994 року народження. У березні 2022 року Дмитро пішов воювати, і мужньо захищав Україну в Національній гвардії, де служив кулеметником. При виконанні бойового завдання, у запеклому бою проти російських окупантів героїчно загинув під населеним пунктом Коробочкине Чугуївського району.  Указом Президента України  за особисту мужність, виявлену у  захисті державного суверенітету  та територіальної цілісності України нагороджений орденом " За мужність" ІІІ ступеня (посмертно).

3. вулиця 50 років Перемоги– на вулицю Сергія Алфьорова;
Сергій Алфьоров, 10.04.1972 р.н., добровольцем мужньо боронив нашу країну з 9 березня 2022 року. Загинув 18.01.2024 р. в районі населеного пункту Рівнопіль Донецької області під час виконання бойового завдання.

4. в’їзд Алтайський – в’їзд Карпатський;
КАРПАТСЬКИЙ–на честь Карпатського горного масиву.

5. провулок Алтайський – на провулок Олександра Полонського;
Олександр Полонський ("Укроп"), боєць ДУК "Правий сектор" загинув 31 березня, під час виконання бойового завдання поблизу Харкова.							
6. вулиця Ватутіна – на вулицю Богдана Свіда;
Богдан Свід, 15.11.2002 р.н.,16 лютого 2022 року підписав контракт на службу в Збройних Силах України, був навідником БТР у 92 окремій механізованій бригаді      ім. Івана Сірка. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

7. в’їзд Ватутіна - на в’їзд Федора Балавенського;
8. провулок  Ватутіна – на   провулок Федора Балавенського;
Федір Петрович Балавенський – український скульптор. Викладач Київського художнього училища, уродженець міста Люботин.

9. вулиця Вороніна – на вулицю Андрія Августовського; 
Августовський Андрій Сергійович, 15.05.1974 р.н. Із 23 січня 2023 р. Андрій захищав Україну в мінометній батареї, був сильним і самовідданим Героєм, і 15 жовтня, вірний військовій присязі, прийняв свій останній бій.

10. провулок Вороніна – на  провулок Ігоря Краснікова;
Ігор Красніков, 17.12.1968 р.н.  після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну один з перших вступив до Добровольчого формування територіальної громади № 1 «Варта». Із червня 2022 року перейшов до лав Збройних сил України і мужньо боронив рідну землю на сході України. Старший лейтенант Ігор Красніков захищав країну офіцером підрозділу розвідки бригади.

11. в’їзд Гагаріна – на в’їзд Незалежності;
12. вулиця Гагаріна – на вулицю Незалежності;
13. провулок Гагаріна – на провулок Незалежності;
День Незалежності України - державне свято України, яке відзначається щороку 24 серпня на честь ухвалення Акта проголошення незалежності України та від'єднання від СРСР, що заведено вважати датою відновлення незалежної держави Україна.

14. вулиця Глінки – на вулицю Романа Лисенка;
Роман Лисенко з 27 лютого 2022 року мужньо захищав Україну в 92 ОМБр               ім. кошового отамана Івана Сірка,  був головним сержантом 2 механізованого взводу 9 механізованої роти 3 механізованого батальйону військової частини. Указом Президента України від 27 грудня 2023 року №854/2023 нагороджений старший солдат ЛИСЕНКО Роман Анатолійович орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

15. провулок Глінки – на провулок Павла Чубинського;
Павло Платонович Чубинський  - український  етнолог,  фольклорист,  поет, громадський  діяч,  автор  Гімну  України.  

16. в’їзд Горького – на в’їзд Академіка Шишкіна;
17. провулок Горького - на провулок Академіка Шишкіна;
Олександр Шишкін – академік, викладач сільськогосподарської академії у Дергачах, Харківська губернія. Мешканець Люботина (Старий Люботин)

18. вулиця Горького – на вулицю Олександра Шамаріна;
Олександр Шамарін, 1995 р.н. героїчно загинув при виконанні військового обов’язку на Курахівському напрямку Донецької області в жорстокому бою.

19. в’їзд Грибоєдова – на в’їзд Текстильний; 
Прилеглий в’їзд  до місця розташування ткацької фабрики, як резервний цех «Тексильтканина»,  що заснована у 1931 році.

20. вулиця  Грибоєдова – на вулицю Микити Мізяка;
Микита Мізяк, 15.04.1990 р. н., героїчно загинув при виконанні бойового завдання біля населеного пункту Білогорівка Луганської області. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

21. вулиця  Громова – на вулицю Віталія Пучковського;
Віталій Пучковський народився 31.10.1963, жив і навчався у  м. Люботин, закінчив Люботинську ЗОШ 4. Працював у бригаді швидкої медичної допомоги до 2000-х років. В 2014 році пішов служити добровольцем за контрактом до 92-го окремої механізованої бригади, де служив військовим лікарем. З початком повномасштабного вторгнення окупантів в лютому 2022 року офіцер і військовий лікар Пучковський Віталій Костянтинович пішов добровольцем до Ізюмського батальону ТРО.

22. провулок Громова – на провулок Володимира Івасюка;
Володи́мир Миха́йлович Івасю́к,  4  березня  1949 р.н.-український  композитор-виконавець, музикант, мультиінструменталіст, поет.  Герой України  (2009, посмертно). Лауреат  Національної премії імені Тараса Шевченка  (1994, посмертно), 

23. вулиця  Зої Космодем’янської – на вулицю Сергія Чернишева;
Сергій Чернишев, 1988 р. н., на фронті воював з перших днів війни. Сергій Чернишев приїхав із-за кордону, щоб боронити рідну землю, загинув 31 березня 2022 року в тяжкому бою в районі населеного пункту Богородичне Донецької області.

24. провулок Комарова – на провулок Леоніда Каденюка;
Леонід Костянтинович Каденюк – український льотчик-випробувач 1-го класу, політичний діяч, генерал-майор авіації, перший єдиний астронавт незалежної України, народний депутат України IV скликання (2002-2006), Народний посол України, Герой України (1997), кавалер  ордена «За заслуги» III ступеня (2011), кавалер  ордена «За мужність»  (1998).  Генерал-майор Збройних сил України, радник Прем’єр-міністра України та Голови Державного космічного агенстра України, радник та помічник Президента України з питань авіації і космонавтики. 

25. в’їзд Курчатова – на в’їзд Ігоря Орехова;
Ігор Орехов 19.08.1987 р.н. Займався волонтерською діяльністю, а 28 жовтня 2022 р. пішов захищати Батьківщину. Був радіотелефоністом відділення управління командира батальйону взводу зв’язку ДШБ військової части
26. вулиця  Курчатова – на вулицю  Нікіти Д’яченка; 
Лейтенант Нікіта Д’ЯЧЕНКО, 1997 р.н., командир 1 механізованого взводу механізованого батальйону військової частини загинув 6 квітня 2023 року біля населеного пункту Хромове Бахмутського району під час виконання бойових завдань у складі даного підрозділу. Нікіта  Д’ЯЧЕНКО 24 лютого 2022 року взяв до рук зброю, аби стати на захист України, своїх  рідних і кожної української родини. Під час служби за успішне виконання бойових завдань був нагороджений відзнакою Президента – медаллю «За оборону України», Почесним нагрудним знаком «Сталевий хрест» від Головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного та відзнакою «Знак доблесті». За особливі заслуги у захисті державного суверенітету, територіальної цілісності, у зміцненні обороноздатності та безпеки указом Президента України нагороджений орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня (посмертно).

27. вулиця Лассаля – на вулицю Геннадія Шегунова;
Геннадій Шегунов, 1983 р. н. З перших днів війни допомагав волонтерам, а з 25 березня захищав Україну від вторгнення російських військ. На війні був водієм механізованої роти механізованого батальйону. 

28. провулок Ленський – на провулок Євгена Горвата;
Євген Горват, 30.01.1983 р.н. був кадровим військовим, служив із 2003 року. Із липня 2023 року був командиром бойової машини, і з великою вірою у Перемогу самовіддано боронив рідну землю.

29. вулиця Лермонтова – на вулицю Микити Буцького;
Микита Буцький, 27.10.2001р.н. закінчив загальноосвітню школу № 4, у 2018 році вступив до Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова, закінчив 2 курси, і в грудні 2020 року підписав контракт на службу у Збройних силах України. Був на передовій в зоні проведення ООС, снайпер, кулеметник-старший навідник кулеметного взводу роти вогневої підтримки. У парашутно-десантному батальйоні старший солдат військової служби за контрактом. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

30. в’їзд Липецький – на в’їзд Куп’янський;
На честь м. Куп’янськ Харківської області.

31. вулиця  Ломоносова – на вулицю Олександра Мошкіна;
Олександр Мошкін, 26.02.1967 р. н. Воював проти російських окупантів у лавах Збройних Сил із травня 2022 року. Віддано захищав Україну командиром інженерно-саперної роти під м. Бахмут.

32. провулок  Ломоносова – на провулок  Бориса Патона;
Борис Євгенович Патон – український науковець у галузі зварювальних процесів, металургії і технології металів, Президент НАН України (1962-2020), академік АН України, АН СРСР (1962), доктор технічних наук (1952), професор, двічі Герой Соціалістичної Праці, (1969, 1978), перший нагороджений відзнакою «Герой України» (26 листопада 1998), Кавалер ордена Свобода (2012), ордена князя Ярослава Мудрого І, ІІ, ІV, V ступеня (1997, 2003, 2008, 2018) та ордена «За заслуги» І ступеня (2013). Заслужений діяч науки та техніки України. Син вченого Євгена Патона.

33. в’їзд Льговський – на в’їзд Львівський;
Львів  – місто  в  Україні, адміністративний центр області,  центр міської громади, національно-культурний та освітньо-науковий осередок країни, великий промисловий центр і транспортний вузол.

34. в’їзд  Матросова – на в’їзд Корабельний; 
Корабель  («корабельний човен») – узагальнювальний морський термін, який вживається паралельно з терміном судно.

35. вулиця  Матросова  – на вулицю  Олександра Павленка;
Олександр Павленко, 1981р.н. з перших днів війни пішов  боронити рідну Україну і загинув смертю хоробрих 23 квітня 2022 року у запеклому бої під містом Балаклея. За особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).
36. провулок Матросова – на провулок Олександра Куценка;
Олександр Куценко, 03.02.1969 р. н. солдат, кулеметник 2 стрілецького відділення 1 стрілецького взводу 2 стрілецької роти 1 стрілецького батальйону військової частини. 13 квітня 2023р. під час виконання бойового завдання поблизу населеного пункту Опитне Донецької області смертю хоробрих загинув кулеметник 2 стрілецького відділення  стрілецького батальйону військової частини Куценко Олександр. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

37. вулиця  Маяковського – на вулицю  Руслана Гриценка;
Руслан Гриценко, 27.03.1975 р.н. у перший день повномасштабного вторгнення росії в Україну пішов добровольцем на фронт. Служив навідником 2 зенітного артилерійського відділення зенітного ракетно-артилерійського взводу роти вогневої підтримки. Був досвідченим бійцем і додатково виконував обов’язки інструктора та навчав новобранців військовим навичкам. Нагороджений  орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно). (Указ № 579/2023 від 12 вересня 2023 р.)

38. провулок  Маяковського  - на провулок  Ярослава Мудрого;
Ярослав Володимирович (Мудрий)
Політик, глава Давньоруської держави При великому київському князеві Ярославі  Володимировичу максимально розширилась територія Давньоруської держави. Мудрим князь вважався в народі завдяки тому, що підніс на світовий рівень культуру і освіту. При ньому виникли школи живопису, кам'яного будівництва і літописання, відкривалися навчальні заклади. При Софійському соборі в Києві була зібрана велика бібліотека.

39. вулиця  Мічуріна – на вулицю Олега Матвеєва;
Олег Матвеєв,03.10.1968р.н. –старший навідник 3-ої обслуги міномета мінометного взвоу 1-ої роти оперативного призначення військової частини 3017, сержант.Загинув під час виконання бойового завдання у районі південно-східної околиці населеного пункту Роботине Пологівського району Запорізької області.

40. вулиця  Молокова – на вулицю Олексія Мовчана;
Олексій Мовчан, 05.03.2002 р.н., з 25 лютого 2022 року поповнив лави добровольців ЗСУ і мужньо боронив Україну в 92-й окремій штурмовій бригаді імені Івана Сірка. Олексій вчився всіх секретів військової спеціальності безпосередньо на  передовій, був артилеристом-навідником. Брав участь у звільненні Балаклеї, Старого Салтова, героїчно воював під Куп’янськом.
41. вулиця  Мусоргського – на вулицю  Анатолія Абросімова;
Анатолій Абросімов, 08.11.1981 р.н., який ще з серпня 2021 року став на  захист України від російських окупантів. Під час широкомасштабного вторгнення росії, на передовій захищав українську землю, був навідником 2 кулеметного відділення кулеметного взводу роти вогневої підтримки. За проявлену мужність і успішне виконання завдань під час бою нагороджений почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних сил України В. Залужного «Золотий хрест». Нагороджений відзнакою Президента України – медаллю «За військову службу Україні» та відзнакою Православної Церкви України – медаллю «За жертовність і любов до України». Указом Президента України №152/2024 від 12 березня 2024 року за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

42. провулок  Мусоргського – на провулок  Павла Курбатова;
Павло Курбатов, 1991 року народження. З першого дня війни, 24 лютого 2022 р. Павло був мобілізований  до Збройних Сил, воював за гідність і цілісність рідної України.4 вересня загинув під м. Ізюм. Павло народився в м. Харкові. У 2020 р. переїхав до Люботина. Служив навідником мотопіхотного відділення мотопіхотної роти.
43. в’їзд Мюдовський – на в’їзд Європейський;
Європе́йський Сою́з, іноді також  Європе́йська У́нія  (англ.  European Union;  нім.  Europäische Union;  фр.  Union européenne; скорочення: Євросоюз, ЄС) — економічний  і політичний  союз, що об'єднує  27 держав-членів, які розташовані в Європі.

44. вулиця Мюдовська – на вулицю Максима Гайдаша;
Максим Гайдаш, 03.11.1995 р.н.,   молодший лейтенант, командир взводу морської піхоти військової частини. Максим Гайдаш загинув від ворожого артилерійського обстрілу під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Старомайорське Донецької області.  На війну пішов добровольцем 30 травня 2023 року.				
45. провулок Мюдовський – на провулок Сергія Пивоварова;
Сергій Пивоваров, 1981 р. н., боєць-гранатометник, на фронті воював з перших днів війни. Загинув 31 березня 2022 року під час виконання бойового завдання на території Святогірської лаври.
46. вулиця  Нежданової – на вулицю   Філософська;
Філософія (давньо-грецькою дослівно:  любов до мудрості) або  любомудрість, дисципліна, що вивчає найбільш загальні суттєві характеристики та фундаментальні  принципи  реальності й пізнання, буття людини, відносини людини й світу, про найзагальніші суттєві характеристики людського ставлення до  природи,  суспільства  та  духовного  життя у всіх його основних проявах.Також під філософією розуміють форму людського мислення, теоретичну форму світогляду.

47. вулиця Некрасова – на вулицю   Степана Бандери;
Степа́н Андрі́йович Банде́ра,  1 січня  1909 р.н.,  український  політичний діяч,  один із радикальних та чільних ідеологів, практиків і теоретиків українського націоналістичного руху  XX століття, після розколу  Організації українських націоналістів  – голова Проводу  ОУН-Б.

48. провулок Некрасова – на провулок  Віктора Скрипака;
Віктор Скрипак, 18.01.1977 р.н, служив стрільцем-снайпером. Біля населеного пункту Ординське Куп’янського району Харківської області отримав смертельне поранення.  Указом Президента України №798/2022 від 23.11.2022 р. за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). 

49. в’їзд  Павлова – на в’їзд Григорія Томашевського;
Григорій Томашевський  – священик, просвітитель, перший краєзнавець м. Люботина. З початку 40-х  ХІХ століття Григорій Томашевський більш ніж на 20 років пов’язав своє життя з слободою Люботин. У 1843 його було призначено священиком Вознесенської церкви.  З моменту свого призначення отець Григорій приділяє значну увагу перевихованню люботинців, особливо боровся проти засилля у селянському середовищі таких шкідливих звичок, як пияцтво, нецензурщина у розмовах, недотримання постів тощо. З просвітницькою метою ним у 1846 р.  було створено перший навчальний заклад нашого міста – церковнопарафіяльну школу, яка через 20 років стала земським народним училищем, а у 20-х роках ХХ ст. – залізничною семирічкою. Зараз це Люботинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 5. 								 
50. вулиця  Павлова  – на вулицю  Андрія Назарова;
Андрій Назаров, 22.10.1984 р.н. Відданий військовому обов’язку та вірний присязі воїн захищав рідну Батьківщину у лавах Національної гвардії України з 28 вересня 2022 року. Загинув смертю хоробрих під час контрнаступальних дій, біля населеного пункту Роботине Пологівського району Запорізької області, в результаті мінометного обстрілу 30 жовтня 2023 р.

51. в’їзд Панфілова – в’їзд Економічний;
Економіка  або  економічні науки  (від  давньо-грецької  – дім та  давньо-грецької   - закон)  – комплекс  суспільних наукових  дисциплін про  господарство, а саме:  виробництво,  розподіл  і  споживання  благ  та  послуг. Теоретичною основою економічних наук є  економічна теорія. Економічна теорія приділяє значну увагу особливостям процесів обміну, розподілу, ефективного використання  обмежених ресурсів.

52. в’їзд  Попова – на в’їзд Олександра Демченка;
Матрос Олександр Демченко, 25.04.2003 р.н., добровольцем захищав Україну з грудня 2023 року, служив стрільцем-снайпером морської піхоти військової частини. Під час артилерійського обстрілу біля населеного пункту Кринки Херсонської області 19.03.2024 р. при виконанні бойового завдання в складі даного підрозділу, отримав ушкодження, несумісні з життям.

53. вулиця  Попова   – на вулицю  Пилипа Орлика;
Пилип Орлик – політик, гетьман
Отримавши гетьманську булаву після смерті Івана Мазепи, Орлик підписав документ Договори і постанови, який називають першою українською Конституцією.

54. провулок Попова  – на провулок  Олексія Гиренка;
Солдат  Олексій Гиренко, 07.05.1988 р.н., загинув 9 листопада при виконанні бойового завдання із захисту територіальної цілісності та суверенітету України від збройної агресії російської федерації в районі населеного пункту Новодарівка Запорізької області.

55. вулиця  Пугачова   – на вулицю  Кравченків;
Сергій Кравченко –  народився в нашому місті, працював начальником відділу з питань  містобудування, архітектури та держархбудконтролю Люботинської міської ради, далі – заступником Малоданилівського селищного голови Харківського району Харківської області. Був науковцем. 1 березня  2022  року мав їхати до Києва отримувати диплом доктора наук, оскільки незадовго до того захистив дисертацію. Проте замість цього залишився боронити м. Харків, де й загинув від рук російських окупантів.
   Сергій Кравченко нагороджений відзнакою Головного Управління Розвідки Міністерства  Оборони України –  медаллю «За бойові заслуги» (посмертно).
   Микола Кравченко «Крук» – син Сергія Кравченка  (1983–2022 р.р.) – легендарний український  громадський  і  політичний діяч, що загинув у ході цієї війни 14 березня 2022 року. в с. Горенка, Бучанського району, Київської області. Народився та провів дитинство в м. Люботині.

56. провулок Пугачова – на провулок  Дмитра Білоконя;
Дмитро Білокінь, 29.04.1991 р.н., – навідник-оператор 2 взводу батальйону оперативного призначення військової частини. 24 серпня під час виконання бойового завдання героїчно загинув біля населеного пункту Роботине Пологівського району Запорізької області.

57. вулиця  Пушкіна – на вулицю Літературна;
58. провулок  Пушкіна  – на провулок  Літературний;
Література  (від  лат. – буква, літера), іноді  книжництво,  письменство – сукупність писаних і  друкованих  творів  певного  народу,  епохи,  людства. Література відображає та зберігає  знання  й  культуру народу та певного  історичного періоду. Водночас вона є різновидом  мистецтва, власне, мистецтвом  слова, що відображає  дійсність  у художніх образах, створює нову художню  реальність  за  законами  краси; результатом творчого процессу  автора, зафіксований у відповідному  тексті  за допомогою  літер.
Література  – це форма передачі думки і досвіду через письмо, що є    продуктом  писемності.

59. вулиця  Сєдова – на вулицю Ігоря Еткала;
Ігор Еткало, 19.06.1974 р.н., при захисті Батьківщини, виявивши стійкість та мужність, був тяжко поранений, і після тривалого лікування помер 4 травня 2023 року, внаслідок отриманих травм під містом Куп’янськ.
60. вулиця  Слєпньова – на вулицю Тараса Коваленка;
Тарас Коваленко, 21.08.1984р.н. був санітаром медичного пункту механізованого батальйону, сміливим і незламним воїном-оборонцем. Він із перших днів війни став на захист України і зі зброєю в руках у складі загону Територіальної оборони захищав село Циркуни. З 19 квітня воював у складі Збройних сил і звільняв міста Мар’їнку, Курахове та Лиман. Указом Президента України за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку, нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).

61. вулиця Созівська – на вулицю Сергія Потупчика;
Солдат Сергій Потупчик, 07.09.1974 р. н.,  служив водієм стрілецького відділення стрілецького взводу стрілецької роти і захищав Україну у найгарячіших точках під час агресії російської федерації. Загинув Сергій 08.04.2023 р. при виконанні службових обов’язків в районі населеного пункту Бахмут Донецької області. Указом Президента України за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку, нагороджений  орденом “За  мужність” ІІІ  ступеня (посмертно).
62. провулок Созівський – на провулок Івана Сірка;
Іва́н Сірко́ (1605  (1610)– 1680 р.р. )  – український полководець,  подільський  шляхтич,  козацький  ватажок,  кальницький полковник,  кошовий отаман  Запорозької Січі й усього  Війська Запорізького Низового. Здобув перемогу в 65 боях.  Герой багатьох українських пісень і казок.

63. провулок  Сормовський  – на провулок  Владислава Назаренка;
Владислав Назаренко 15.07.1982 р.н.був призваний на військову службу 27.02.2022 року. Був головним сержантом-командиром 1 інженерно-саперного відділення 1 інженерно-саперного взводу інженерно-саперної роти групи інженерного забезпечення.  Загинув 18 жовтня 2023 року біля населеного пункту Андріївка Бахмутського району Донецької області при захисті Батьківщини. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно). (Указ Президента України від 30 грудня 2023 року №855/2023).
  
64. вулиця  Суворова – на вулицю Вадима Соколова;
Вадим Соколов, 03.03.1984 р.н.- розвідник, старший солдат, загинув поблизу населеного пункту Іванівське в бою під Бахмутом Донецької області за Україну, її свободу і незалежність. Нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).												
65. провулок  Суворова – на провулок Романа Іващенка;
Роман Іващенко, 04.06.1980 р.н., після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну одним з перших вступив до Добровольчого формування територіальної громади № 1 «Варта». Із червня 2022 року перейшов до лав Збройних сил України і мужньо боронив рідну землю на сході України. Старший сержант Іващенко Роман був кулеметником снайперського взводу. Загинув, 02 березня 2024.р., в районі населеного пункту Куп’янськ Харківської області під час виконання бойового завдання, пов’язаного із захистом Батьківщини.
    
66. вулиця  Толстого – на вулицю Романа Дугіна;
Роман Дугін, 07.03.1986р.н. У жовтні 2021 року Роман Дугін вступив добровольцем до складу легендарного окремого штурмового батальйону «Айдар». Брав участь у боях за Волноваху, Авдіївку. Роман  героїчно захищав Україну від російських окупаційних військ, даючи гідну відсіч загарбникам, і мужньо виконував складні завдання на полі бою, як командир бойової машини. Указом Президента України від 10 березня 2023 року № №144/2023 «Про відзначення державними нагородами» за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі  молодший сержант Дугін Роман Володимирович нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).
67. провулок  Тульський – на провулок Житомирський;
Житомир  –  адміністративний центр  Житомирської області  та  Житомирського району,    центр  Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

68. в’їзд  Тургенєва – на в’їзд братів Афанасьєвих;
69. вулиця  Тургенєва    – на вулицю  братів Афанасьєвих;
70. провулок  Тургенєва  – на провулок братів Афанасьєвих;
Митрофан Федорович  Афанасьєв- лікар-терапевт Люботинської міської лікарні  (з 1907р.). Учасник 1-ї світової війни, офіцер.
Сергій Федорович  Афанасьєв-  лікар ветеринарної медицини.

71. в’їзд  Тюленіна – на в’їзд  Дергачівський;
Дергачі – місто України, в Харківському районі Харківської області Дергачівської міської громади
72. в’їзд Ушакова – на в’їзд  Мистецький;
73. вулиця Ушакова  – на вулицю Мистецька;
Мистецтво  – галузь людської культури, в якій за допомогою знаків через конкретні образи світу виражаються його узагальнені сенси. Зазвичай поділяється на літературу, образотворче мистецтво, декоративно-ужиткове, сценічне, музику та архітектуру.
В широкому сенсі мистецтвом називають досконале вміння в якійсь справі, галузі; майстерність.												
74. провулок Ушакова  – на провулок Троїцький;
Поруч з провулком у 1902 році була збудована Свято-Троїцька церква.
75. в’їзд Фісака – на в’їзд Софіївський;
76. вулиця Фісака – на вулицю Софіївська;
77. провулок Фісака – на провулок Софіївський;
Софіївський собор— визначна пам'ятка історії та архітектури України, розташована на Софійській площі  міста  Києва. Збудований у 1017–1037  роках на замовлення і коштом київського князя  Ярослава. Названий на честь  Святої Софії,  Премудрості Божої.

78. вулиця   Цілиноградська  – на вулицю  Козарівська;
Козарівка-історична назва району міста.								
79. провулок   Цілиноградський  – на провулок  Юрія Крамського;
Юрій Крамський, 02.03.1979 р. н. майстер-сержант загинув 17 січня в районі населеного пункту Курдюмівка Донецької області під час виконання бойового завдання, пов’язаного із захистом Батьківщини.

80. вулиця Ціолковського – на вулицю Миколи Кондрашенка;
Микола Кондрашенко, 06.12.1985р.н. Після початку повномасштабного російського вторгнення в Україну, у  перших числах березня 2022 року пішов добровольцем до лав ЗСУ. Мужньо воював на найвідповідальніших ділянках фронту. У найкритичніші хвилини боїв двічі рятував життя побратимів. Солдат Микола Кондрашенко загинув під час виконання службових обов’язків по захисту територіальної цілісності і незалежності України від збройної агресії російської федерації 25.03.2024 р. в районі населеного пункту Новодарівка Пологівського району Запорізької області.
81. вулиця  Чайковського  – на вулицю  Юрія Бардакова;
Юрій Бардаков, 02.12.1991 року народження. Мужньо захищав Україну з 1 березня 2022 року механіком-водієм 1 відділення розмінування інженерно-дорожнього взводу інженерно-технічної роти групи інженерного забезпечення військової частини. 22 листопада 2023 року біля населеного пункту Андріївка, Бахмутського району, Донецької області при захисті Батьківщини, під час бойових завдань Юрій героїчно загинув. За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України , самовіддане виконання військового обов’язку Указом Президента України №152/2024 від 12 березня 2024 року нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

82. провулок Чайковського – на провулок Семена Капари;
       Семен Макарович Капара – оперний співак (тенор). Народився у місті  Люботин, Харківської області у 1894 році (за іншими даними  –1896  р.), помер 20 березня 1971 року у місті Одеса.

83. в’їзд Челюскіна – на в’їзд  Огульчанський;
Огульчанський –історична назва в’їзду.
84. вулиця Челюскіна   – на вулицю Володимира Гиренка;
Володимир Гиренко, 02.08.1972 р.н.  Був депутатом VI, VII і VIII скликань Люботинської міської ради, справжнім патріотом, незламним воїном та зразком міцності духу, він без вагань присвятив своє серце і життя Україні  З перших днів війни Володимир був одним із лідерів, а в подальшому – командиром добровольчого формування Люботинської міської територіальної громади № 1 «Варта»,  яке вживало всіх необхідних заходів для оборони та захисту населення міської громади.   Із червня 2022 року перейшов до лав Збройних сил України і самовіддано захищав рідну землю командиром відділення снайперів на Сході України. Молодший сержант Гиренко Володимир загинув 1 лютого поблизу населеного пункту Іванівка Харківської області, отримавши несумісні з життям рани. 
85. провулок Челюскіна  – на провулок Анатолія Кукси;
Анатолій Кукса, старший стрілець 2 механізованого відділення механізованого батальйону військової частини, старший солдат, загинув 31 жовтня 2022 року біля населеного пункту Андріївка Сватівського району Луганської області при захисті Батьківщини, виявивши стійкість і мужність під час виконання бойових завдань у складі даного підрозділу. Мужньо захищав Україну майже з початку війни – з 1 березня 2022 року.  Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).

86. вулиця Чернишевського   – на вулицю Андрія Гнідця:
Андрій Гнідець, 1975 року народження з перших днів війни пішов боронити рідну Україну і загинув смертю хоробрих 23 квітня 2022 року у запеклому бої під містом Балаклея. Андрій Гнідець за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).

87. провулок Шаляпіна  – на провулок Миколи Сильванського;
Мико́ла Йо́сипович Сильва́нський (5 січня 1916, Харків — 6 березня 1985) — український піаніст, композитор, педагог.

88. вулиця Ширшова   – на вулицю Олега Сабадаша;
 Олег Сабадаш, 1982 року народження, 30 липня 2022 року загинув при виконанні військового обов’язку, у запеклому бою за Харківщину. Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі нагороджений орденом «За мужність» (посмертно).
89. в’їзд Шмідта – на в’їзд  Захисників України;
90. вулиця   Шмідта  – на вулицю  Захисників України;
Захисники України – особи, які брали безпосередню участь в операціях по захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.

91. провулок Шмідта   – на провулок  Андрія Коростиля.
Андрій Коростиль,11.06.1970р.н., був старшим механіком-водієм зенітного ракетного взводу зенітної ракетної батареї зенітного ракетно-артилерійського дивізіону. На військову службу призваний 25 лютого, на другий день війни. Бойовий шлях Героя розпочався задовго до визвольної війни. Андрій був учасником АТО/ООС, і з 2015 року мужньо боронив рідну Україну в Луганській області.  Указом Президента України № 10/2023 від 09.01.2023 року за особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, сумлінне та бездоганне служіння Українському народові нагороджений орденом  “За мужність”  ІІІ ступеня (посмертно).

У селищі Барчани:
92. І в’їзд Горького – на І в’їзд Соборний; 
93. ІІ в’їзд Горького – на ІІ в’їзд Соборний;
94. вулиця  Горького – на вулицю Соборна;
95. провулок  Горького – на провулок Соборний
96. І провулок  Горького – на І провулок Соборний;
97. ІІ провулок  Горького – на ІІ провулок Соборний; 
98. І тупик Горького –на І тупик Соборний;
99. ІІ тупик Горького –на ІІ тупик Соборний.
День Соборності України – свято  України, яке відзначають щороку 22 січня в день проголошення Акту Злуки Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної Республіки, що відбулося в 1919 році. За тлумачним словником української мови соборний – об'єднаний; неподільний.
У селищі Караван:
100. вулиця Нестерова – на вулицю Олександра Катасонова.
Олександр Катасонов, 03.09.1972 р.н., водій автомобільного відділення взводу матеріально-технічного забезпечення 5-го батальону оперативного призначення військової частини 3017, загинув 03 лютого 2024 року, в сел. Вільне Запорізької області.

У селищі Коваленки:
101. вулиця Тімірязєва – на вулицю Олексія Єремеєва;
Олексій Єремеєв, 12.06.1974р.н. На військову службу був призваний 17 червня 2022 року. На війні мужньо захищав Україну  у складі 4 механізованої роти 2 механізованого батальйону військової частини. Загинув 26 жовтня 2022р, під час виконання бойових завдань біля населеного пункту М’ясожарівка Сватівського району Луганської області. За особисту мужність і самовідданість, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, сумлінне та бездоганне служіння Українському народові, Указом Президента України № 10/2023 від 09.01.2023 року нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня  (посмертно).

102. вулиця Абдулова – на вулицю Олега Коплика;
Олег Коплик, 1980 р.н., загинув 5 березня 2023р.у шпиталі від отриманих під містом Бахмутом ран. Він до останнього подиху захищав Україну і поклав життя, захищаючи рідну землю від російських окупаційних військ. Указом Президента України за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі нагороджений орденом «За мужність» (посмертно).
103. в'їзд Абдулова – на в'їзд Мікаеля Іщенка.
Мікаель Іщенко, 25.09.2002 р. н. Із 6 серпня 2022 року Мікаель добровольцем захищав Україну. До останнього свого подиху мужньо боровся з ворогами, і 13 серпня під селищем Білогорівка Луганської області Мікаель віддав своє життя. За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку, старший солдат ІЩЕНКО Мікаель Геннадійович нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).
      У смт Манченки:
104. вулиця Бородіна – на вулицю Івана Богуна ;
105.  провулок Бородіна – на провулок Івана Богуна:
Іван Богун  (пом. 17 лютого 1664) український військовий і державний діяч, козацький полководець часів Хмельниччини, полковник подільський, згодом – кальницький і паволоцький.
106. в’їзд  Маяковського – на в’їзд Рената Чанишева;
Ренат Чанишев, 16.05.1979р.н., добровольцем захищав рідну Україну від ворожої навали з 1 липня 2022 року. Служив навідником танкового взводу танкової роти, був сміливим і хоробрим солдатом. 5 лютого 2023 року під час виконання бойових завдань отримав травму, несумісну з життям. Указом Президента України від 17 квітня 2023 року № 230/2023 за особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку  солдат Чанишев Ренат Камілович нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).

107. вулиця  Маяковського  – на вулицю  Руслана Шимона;
Руслан Шимон, 1989 р. н. Після початку повномасштабного російського вторгнення в Україну, у лютому 2022 року пішов добровольцем до лав ЗСУ. Мужньо воював у найгарячіших точках: спочатку Ізюмському, потім на Слов‘янському та Бахмутському напрямках. Був нагороджений медаллю «За хоробрість у бою». Загинув у бою за Батьківщину 28 березня 2023 року в районі прикордонного населеного пункту Уди. Нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).
108. провулок  Маяковського – на провулок  Сергія Середи;
Сергій Середа, 22.04.1982 р.н., стрілець-снайпер 1 десантно-штурмового взводу десантно-штурмового батальйону.   Народився захисник в с. Санжари, закінчив Манченківську загальноосвітню школу, потім професійний ліцей залізничного транспорту. 5 квітня 2023 р. у ході виконання бойового завдання поблизу населеного пункту Кремінна Сєвєродонецького району Луганської області героїчно загинув. За особисту мужність, виявлену у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, самовіддане виконання військового обов’язку нагороджений орденом “За мужність” ІІІ ступеня (посмертно).

109. в’їзд  Пушкіна – на в’їзд Центральний;
110. вулиця  Пушкіна – на вулицю Центральна;
111. провулок  Пушкіна  – на провулок Центральний.
       Вулиця Пушкіна в смт Манченки має найбільш розвинуту інфраструктуру в порівнянні з іншими вулицями в населених пунктах на території колишньої Манченківської селищної ради (вихід до залізничного зупиночного пункту «Платформа Манченки», близьке розташування до автодороги національного значення траси М03 Харків – Київ – Довжанський; на вулиці розташовані дошкільний заклад та ЗОШ І-ІІІ ступеню; на сусідніх вулицях розташовані амбулаторія, бібліотека та поштове відділення).  

У селі Мищенки:
112. вулиця Чкалова – на вулицю Ігоря Дудніка; 
Ігор Дуднік, 1981 року народження, загинув смертю хоробрих 19 квітня 2022р. в районі населеного пункту Богородичне Донецької області. Ігор – учасник бойових дій із часів російської агресії на Донбасі, з перших днів повномасштабної війни мужньо боронив рідну землю від російських окупантів.
113. провулок Чкалова – на провулок Дениса Малюги. 
Денис Малюга, 1980 року народження. Денис поповнив лави захисників України в листопаді 2023 року. Служив Батьківщині чесно й віддано стрільцем стрілецького відділення взводу стрілецького батальйону. Свій останній бій Денис Малюга прийняв 17.03.2024 р. в найгарячішій точці фронту – в районі населеного пункту Синьківка, Куп’янського району Харківської області.
У селі Нестеренки:
114. вулиця   Чайковського  – на вулицю  Олени Пчілки;
115. провулок Чайковського – на провулок Олени Пчілки.
Ольга Петрівна Косач (до шлюбу  Драгоманова, відома під псевдонімом  Олена Пчілка)  українська  письменниця,  меценатка,  перекладачка,  етнографка, фольклористка, публіцистка,  громадська діячка

У селі Смородське:
116. вулиця Герцена – на вулицю Трипільська. 
Трипільська культура, також  Трипілля, - археологічна культура часів неоліту і   раннього енеоліту, українська назва якої походить від назви села Трипілля на Київщині. На території сучасної України Трипільська культура була відкрита українським археологом чеського походження Вікентієм В’ячеславовичем Хвойкою 
 
У селищі Травневе:
117. вулиця Гагаріна – на вулицю Олександра Постольного;
Олександр Постольний, 14.09.1986р.н., учасник російсько-української війни з 2014 року.  У складі легендарних «кіборгів» Олександр три місяці мужньо захищав Донецький аеропорт і був поранений.  Після початку повномасштабного російського вторгнення в Україну у лютому 2022 року Олександр захищав Харківщину у складі Добровольчого формування територіальної громади «Хартія». У серпні 2022 року підписав контракт на службу в лавах Збройних Сил. Мужньо воював під Авдіївкою і Бахмутом. Після артилерійського обстрілу Олександр потрапив у полон, де і загинув смертю хоробрих.

118. провулок Гагаріна – на провулок Сергія Корольова;
Сергі́й Па́влович Корольо́в  нар.  30  грудня 1906  – український вчений у галузі ракетобудування та космонавтики школи академіка Михайла Кравчука, конструктор. Один із засновників практичної космонавтики. Під його керівництвом було запущено першу міжконтинентальну балістичну ракету, перший штучний супутник Землі, здійснено перший політ людини в космосі вихід людини в космос.
119. вулиця 50 років Перемоги– на вулицю Крайня. 
Місцезнаходження вулиці  на околиці селища.

       Зауваження та пропозиції (з відповідним обґрунтуванням) подаються у письмовій формі або надсилаються електронною поштою із зазначенням найменування (юридичної особи) прізвища, імені, по-батькові (фізичної особи) та адреси протягом 30 календарних днів з моменту оприлюднення цього повідомлення, на поштову адресу: 62433 Харківська область, Харківський район, місто Люботин, вулиця Слобожанська, 26 (тел. 741-11-68)  або на електронну пошту: lubotin.miska.rada@gmail.com,.
 Анонімні пропозиції (зауваження) не реєструються  і не розглядаються.
Консультації з питання, що винесено на громадське обговорення, можна отримати  в Люботинській міській раді за телефоном: 741-11-68; електронна пошта  lubotin.miska.rada@gmail.com,
Відповідальна особа за проведення громадського обговорення начальник відділу з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю виконкому Люботинської міської ради Денис МИРОНЕНКО.
Результати громадського обговорення будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті Люботинської міської ради за посиланням:  http://lubotin-rada.gov.ua/ протягом 5 днів після проведення громадського обговорення.
 
 

 

 

