02 грудня 2021 року  Комунальний заклад – міський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» Люботинської міської ради (директор Юрій Удянський – суддя змагань) у співпраці з Люботинським професійним ліцеєм залізничного транспорту (керівник фізичного виховання Сергій Сидоренко, викладач фізичного виховання Євген Каплун – судді змагань) провів  спортивно – прикладні змагання присвячені святковому дню на честь Збройних Сил України. З 1993 року (6 грудня) цей день з’явився в офіційному календарі українських свят. Це свято набуло ще більшого значення з 2014 року, коли розпочалася російсько – українська війна і від всіх нас потрібна підтримка українським військовослужбовцям, честь їм і повага. Ми у свою чергу завжди намагаємося провести спортивні змагання, щоб молодь, як майбутні захисники України, виховувалися на цьому і були патріотами своєї країни. Це ще гарна нагода побачити  можливих  майбутніх кандидатів для участі в 
Змагання пройшли у 6-ти дисциплінах: підтягування на перекладині   у висі (кількість разів) – переміг Карєлов Артем, піднімання тулуба в сид (кількість разів за хвилину) – переміг Твердохлібов Дмитро, одягання і складання  протигазу на швидкість – переміг Свинарь Віталій, поштовх гирі 16 кг (кількість разів) – переміг Коваленко Максим, спорядження магазину набоями на швидкість – переміг Завада Максим, стрільба по мішеням із пневматичної гвинтівки – переміг Журавель Дмитро. 
Переможці у дисциплінах отримали Кубки та індивідуальні грамоти, а призери індивідуальні грамоти відповідних ступенів від Комунального закладу «Спорт для всіх» Люботинської міської ради.
Від учасників змагань, викладачів і організаторів змагань вітаємо всіх українських військовослужбовців, які служать і служили в українській армії та захищають суверенітет, територіальну цілісність і недоторканість нашої країни, із святом - Днем Збройних Сил України!
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